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BU ALANA REKLAM VEREBİLİRSİNİZ

 HOŞ GELDİN BEBEK” HEDİYESİ
Çivril Belediyesinden Doğan Her Bebek İçin

Çivril Belediyesinin uygulamaya koyacağı 'Hoş Geldin Bebek' projesi mecliste alınan karar ile hayat geçiriliyor

 MECLİS ÜYELERİNDEN ANLAMLI DESTEK
YEŞİL ÇİVRİL BELEDİYESPORA

Bölgesel Amatör Lig 7. Grupta Mücadele eden Yeşil Çivril 

Belediyespor'a Belediye Meclis üyelerinden destek. 

SODAM KERMESİNE  
Çivril Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma 
ve Dayanışma Vakfı bünyesinde faaliyet 
gösteren Sosyal Dayanışma Merkezi 
(SODAM) kursiyerleri, dönem boyunca 
hazırladıkları el emeği ürünleri düzenlenen 
kermesle vatandaşların beğenisine sundu

KAYMAKAM VE BAŞKAN DESTEĞİ

‘İKİ SIFIR’ Hizmete Girdi 
Çivril'in Yeni Markası 

Çivril Belediyesi, 

kentin turizm 

potansiyelini 

artırmak ve 

sosyal tesisleri 

modernize etmek 

amacıyla 

başlattığı “İki 

Sıfır” projesini 

Gümüşsu 

Şelalesi'nde 

görücüye çıkardı. 
S:2

S:5

S:2

MUCİZE KALPLERDEN 
GAZETECİLERE 10 OCAK KUTLAMASI
Çivril'de hizmet veren Özel Mucizeler 
Gündüz Bakımevi öğrencileri 10 Ocak 
çalışan Gazeteciler gününü unutmadı S:4

S:6

5 Ocak Pazartesi günü yapılan ilk birleşimde komisyonlara havale 

edilen gündem maddelerinin görüşüldüğü Ocak ayı meclis toplantısı 

ikinci birleşiminde, yeni doğan ailelere destek amacıyla 'hoş Geldin 

bebek' projesinin hayata geçirilmesi kararlaştırıldı. S:3

BAŞARILARIMIZIN TEMELİ İSTİŞAREDİR
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
ekonomi İşleri Başkanı Nihat Zeybekçi, 
şehir hastanesinin Denizli'nin derdine 
derman olacağını ve Denizli'ye hizmet 
edeceğini söyledi. 
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TAKİBE İTİRAZ:

Borçlu olduğu düşünülen kişinin kendisi adına başlatılan 

icra takibine itirazı borca itirazı oluşturur. Borçlu olduğu iddia 

edile bu kişinin itirazında herhangi bir belgeye dayanması 

gerekmemektedir. Böylece alacaklı olduğunu iddia eden 

kişiye karşı tanınan kolaylık borçluya da tanınmıştır. 

Kendisine ödeme emri tebliğ edildiğinden itibaren 7 gün 

içerisinde borçlu konumundaki kişi icra dairesine itirazını 

yapmalıdır. Böylece ilamsız icra takibi başka hiçbir şeye 

ihtiyaç olmadan durdurulur.Borçlu bu borca kısmi itirazda da 

bulunabilme hakkına sahiptir. Borcun tamamının muaccel 

olmadığı ya da borcun bir kısmının daha önce ödendiği gibi 

gerekçelerle borca kısmi itirazda bulunulabilir. Borca kısmi 

itiraz halinde itiraz edilen kısım için takip durur. Borca 

itirazdan farklı olarak kısmi itirazın açık ve anlaşılır bir 

şekilde belirtilmesi gerekir. Borçlu borcun ne kadarlık 

kısmına itiraz ettiğini açıkça belirtmelidir.

Cebri icranın sözlük anlamı zorla yerine getirmek demektir. 

Hukuktaki manası ise borçlunun borcunu ödememesi ve 

mahkemenin belirlemiş olduğu hükme uyulmaması 

nedenleriyle devletin borcu zorla almasıdır. Kanunlara 

dayanır. Yasal bir şekilde yerine getirilir. İlamsız icra takibi, 

para ve teminat alacakları için kararlaştırılan bir cebri icra 

yoludur. Hukuk insanlara belli haklar verir. Bu haklar 

beraberinde bazı sorumluluklar getirir. Ama bu 

sorumlulukları herkesin yerine getirmesi beklenemez. Bu 

yüzdende müeyyidelere başvurulur. Cebri icrada bir borç 

ilişkisinde borcunu kendi rızasıyla yerine getirmeyen 

borçlunun, devlet gücüyle borcunu zorla yerine getirilmesini 

sağlayan bir müeyyide çeşididir.

Genel haciz yoluyla takip, alacaklının takip talebi ile başlar; 

bu takip talebi üzerine icra dairesi borçluya bir ödeme emri 

gönderir. Borçlu ödeme emrine itiraz etmez veya itiraz edip 

de itirazı bertaraf edilirse, takip kesinleşir. Borçlunun itirazı 

haklı bulunursa, takip bu aşamada sona erer. Takip 

kesinleşir, borçlu buna rağmen borcunu ödemezse, borcunu 

ödemeye yetecek malları alacaklının talebi ile haczedilir ve 

yine alacaklının talebi ile satılır ve takip konusu alacak 

ödenir. Genel haciz yoluyla takipte, alacaklının elinde 

herhangi bir belge bulunması da şart değildir. Borçludan 

herhangi bir şekilde alacağı olmayan bir kişi dahi bu yola 

başvurabilir.

İlamsız icra takibi, herhangi bir mahkeme kararı veya 

belgeye dayanmayan, para borcu, teminat ya da diğer 

alacaklar için icra müdürlüğünde yapılan icra takibine denir. 

Bu icra yolunda alacaklının elinde bir belgenin, ilamın veya 

bir alacağı gösterir ve ispat eder nitelikte herhangi bir 

belgenin olması şart değildir. Eğer itiraz edilirse delil için 

belge göstermek söz konusu olur. Bu icra yolunda 

alacaklının elinde bir belgenin, ilamın veya bir alacağı 

gösterir ve ispat eder nitelikte herhangi bir belgenin olması 

şart değildir. İtiraz edilirse bu durumda ispat için belge 

gereklidir. Borçlunun ödeme emrine itirazı ile icra takibi 

durmuş ise takip alacaklısının da bazı hakları vardır. Alacaklı 

6 ay içerisinde icra mahkemesine başvurup itirazın 

kaldırılmasını isteyebilir ya da 1 yıl içerisinde genel 

mahkemelerde itirazın iptali davası açabilir.

İlamsız icra takibinde daha önce bir yargılama yapılmamış 

olduğundan; borçluya, kendisine karşı yürütülen takibe itiraz 

ederek, takibin sonuçlanmasına engel olma imkanı 

tanınmıştır. İlamsız icra takibi, para ve teminat alacakları 

yanında, kira alacağının ödenmemesi veya kira süresinin 

sona ermesi durumunda taşınmazın tahliyesi için de kabul 

edilmiştir. Alacaklının elinde kambiyo senedi bulunması 

halinde ilamsız icra takibi özel olarak düzenlenmiştir. 

ilamsız icra takibi, para ve teminat alacakları ile kiralanan 

taşınmazların tahliyesi için başvurulabilen ve takibin 

başlaması için herhangi bir mahkeme kararına veya rehin 

hakkına gereksinim duymayan icra takip yoludur. Diğer bir 

tanımla ilamsız icra takibi, herhangi bir mahkeme kararı 

veya belgeye dayanmayan, para borcu, teminat ya da diğer 

alacaklar için icra müdürlüğünde yapılan icra takibine denir. 

Kanun koyucu, ilamlı icradan başka, sadece para ve teminat 

alacakları için başvurulabilecek ilamsız icra takibini 

düzenlemiştir. Bu takip yoluna başvuran alacaklının, 

alacağının mahkeme ilamı ile tespit edilip hüküm altına 

alınmış olması gerekmez. Alacaklı doğrudan icra dairesine 

başvurarak, borçluya karşı takip yapabilir.

İLAMSIZ İCRA TAKİBİNE GENEL BAKIŞ

Başkan Semih Dere: "Atıl Durumdaki 

Yapıyı İlçeye Kazandırdık"

Hem Kent Lokantası Hem Modern 

Kafe

Çivril Belediyesi, ilçenin marka değerini 

yükseltecek stratejik bir adımı hayata 

geçirdi. Uzun süredir atıl durumda olan 

yapıları ekonomiye ve sosyal hayata 

kazandırmayı amaçlayan belediye, “İki 

Sıfır” markasıyla kurumsal kimlik 

çalışmalarını tamamladı. Projenin ilk 

uygulama noktası ise doğa harikası 

Gümüşsu Şelalesi oldu.

Projenin Çivril ve Denizli'nin marka 

değerine büyük katkı sunacağını belirten 

Belediye Başkanı Semih Dere, özellikle 

Gümüşsu Şelalesi'ndeki dönüşüme dikkat 

çekti. Başkan Dere yaptığı açıklamada şu 

ifadeleri kullandı: “Gümüşsu Şelalesi'nde 

yaklaşık 5-6 yıldır atıl vaziyette bulunan 

binayı Denizli Büyükşehir Belediyemizden 

talep ederek bünyemize kattık. Bu yıl 

itibarıyla hemşehrilerimizin hizmetine 

açtığımız bu mekan, 'Şehrin Parlayan 

Mekanı' vizyonumuzun ilk temsilcisi oldu. 

İki Sıfır markasıyla hayata geçirdiğimiz bu 

alanlar; hem kafe hem de restoran işlevini 

bir arada sunarak ilçemizin yeni yaşam 

merkezleri olacak.” // Muhammet Karaçay

“İki Sıfır” konsepti, çok yönlü hizmet 

anlayışıyla dikkat çekiyor. Tek mutfak ve 

standart menü uygulamasıyla kaliteyi 

sabitleyen tesisler, öğle saatlerinde uygun 

fiyatlı ve kaliteli yemek sunan bir “Kent 

Lokantası” işlevi görürken; günün geri 

kalanında modern bir kafe olarak 

misafirlerini ağırlıyor. Modern mimarisi ve 

güler yüzlü hizmetiyle şimdiden 

vatandaşların ilgi odağı haline gelen 

mekan, Çivril'in sosyal dokusuna yeni bir 

soluk getirdi.

“İki Sıfır” Hizmete Girdi 
Çivril'in Yeni Markası 

Çivril Belediyesi, kentin turizm potansiyelini artırmak ve sosyal tesisleri 
modernize etmek amacıyla başlattığı “İki Sıfır” projesini Gümüşsu Şelalesi'nde 
görücüye çıkardı. “Şehrin Parlayan Mekanı” vizyonuyla hayata geçen marka, 
hem restoran hem kafe konseptiyle ilçenin yeni yaşam merkezi olmayı hedefliyor.

Çivril Hamam ve İğdir Mahallelerinin 

sınırlarından geçen kurutma kanalı mahalle 

muhtarlarının ortak çalışması ve talepleri 

doğrultusunda temizlendi. Yapılan çalışma ile 

kanalın içinde bulunan atıklar ile toprak 

yığınları toplandı. 

 Kaymakamımız Fatih Cıdıroğlu ve 

Başkanımız Semih Dere başta olmak üzere 

emeği geçen herkese mahallemiz ve ilçemiz 

adına teşekkür ederiz” dedi. // Ebru Atar 

Hamam Mahallesi muhtarı Mevlüt Sümen'de 
çalışmaların başlamasından emek veren 
Kaymama Fatih Cıdıroğlu ve Belediye Başkanı 
Semih Dere'ye teşekkür ederek “DSİ'ye ait 
kurutma kanalındaki kötü görüntü için 
kaymakamımız Fatih Cıdıroğlu ve Başkanımız 
Semih Dere'ye yaptığımız müracaatların 

ardından DSİ harekete geçerek kanalda temizlik 
çalışması başlattı.Çalışmaları yerinde inceleyen İğdir Muhtarı 

Sadettin Özel kanalın yenileme projesi 

dışında kalan alanın zamanla atık ve kuru 

otlarla kötü bir görünüme büründüğünü ifade 

ederek “kanalın beton yapılan yerler dışında 

kalan yerleri zamanla ot ve çalı gibi bitkilerle 

kaplandı. Rüzgârında etkisiyle bu alana gelen 

atıklar bu ot ve çöplere takılarak kötü bir görüntü 

oluşturuyordu. Hamam Mahallesi Muhtarımız 

Mevlüt Sümen ile DSİ'ye müracaat ederek 

durumdan bahsettik. Sağ olsunlar DSİ yetkilileri 

talebimize olumlu cevap vererek çalışma 

başlattı” dedi.

Bir bölümü daha önce Çivril Belediyesi 

tarafından rekreasyon alanı olarak 

düzenlenen DSİ'ye ait kurutma kanalının proje 

dışında kalan kısmı DSİ tarafından temizlendi. 

İlçeye bağlı İğdir ve Hamam Mahallesi 

muhtarları Sadettin Özel ile Mevlüt Sümen 

tarafından Devlet Su İşleri (DSİ)'ye yapılan 

müracaatın ardın başlayan çalışmaların Ocak 

ayı içinde tamamlanması hedefleniyor. 

KÖTÜ GÖRÜNTÜ ORTADAN KALKIYOR
İlçe merkezinden geçen Devlet Su İşleri'ne (DSİ) ait kurutma kanalında temizlik çalışması başladı

Kermesin açılış törenine; Çivril 

Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, Belediye 

Başkanı Semih Dere, Cumhuriyet 

Başsavcısı Abdullah Furkan Sünbül ve 

ilçe protokol üyeleri katıldı. Protokol 

üyeleri tarafından kesilen açılış 

kurdelesinin ardından, SODAM 

bünyesindeki farklı branşlarda eğitim alan 

kadınların hazırladığı sergi alanı gezildi.

Çivril'de kadınların hem meslek 

öğrenmelerine hem de sosyal hayata 

katılımına destek sağlayan Sosyal 

Dayanışma Merkezi (SODAM), başarılı 

bir eğitim dönemini daha geride bıraktı. 

Kursiyerlerin bin bir emekle hazırladığı 

ürünlerin sunum ve satışının yapıldığı 

dönem sonu kermesi, Cumhuriyet 

Meydanı'nda kapılarını açtı. 

Açılış sonrası bir değerlendirmede 

bulunan Çivril Belediye Başkanı Semih 

Dere, sosyal belediyecilik ve dayanışma 

vurgusu yaptı. Başkan Dere;"İlçe 

Kaymakamımız Fatih Cıdıroğlu, 

Cumhuriyet Başsavcımız Abdullah 

Furkan Sünbül ve protokol üyelerimizle 

birlikte, SODAM kursiyerlerimizin el 

emeği, göz nuru ürünlerinin sergilendiği 

ve satışa sunulduğu kermesin açılışını 

gerçekleştirdik. Büyük bir özveriyle 

birbirinden kıymetli ürünler ortaya koyan 

tüm kursiyerlerimize emekleri için 

teşekkür ediyorum," dedi.Başkan Semih Dere: “Büyük Bir Özveri 

Var”

Kursiyerlerin el emeği ürünlerini 

yakından inceleyen Kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu, SODAM'ın kadınların 

güçlenmesindeki rolüne dikkat çekti. 

Çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi 

alan Cıdıroğlu, büyük bir özveriyle 

çalışan kursiyerleri tebrik ederek emeği 

geçen herkese teşekkürlerini iletti.

Kaymakam Cıdıroğlu'ndan Teşekkür

Cumhuriyet Meydanı'nda kurulan sergi, 

kış şartları ve soğuk havaya rağmen 

Çivrilli vatandaşlardan büyük ilgi gördü. 

Kurs eğitmenleri ve kursiyerler, stantları 

tek tek gezen protokol üyelerine ürünlerin 

yapım aşamaları ve aldıkları eğitimler 

hakkında detaylı bilgiler verdi.

 // Muhammet Karaçay

SODAM KERMESİNE KAYMAKAM VE BAŞKAN DESTEĞİ 
Çivril Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı bünyesinde faaliyet 
gösteren Sosyal Dayanışma Merkezi (SODAM) kursiyerleri, dönem boyunca 
hazırladıkları el emeği ürünleri düzenlenen kermesle vatandaşların beğenisine sundu

Çivril Belediyesi Ocak Ayı meclis 

toplantısı, yapılan ikinci birleşimin ardından 

tamamlandı. Meclis toplantı salonunda 

yapılan birleşime CHP'li meclis üyesi Kamile 

Cengiz ile AK Parti meclis üyesi Ahmet 

Akkoyun mazeretleri nedeniyle katılamadı.

Çivril Belediyesi Sosyal ve Kültür İşleri 

müdürlüğünde yapılan bilgilendirmede 'Hoş 

geldin Bebek' yeni doğan bebek çantası 

destek paketinin önümüzdeki günlerde 

hayata geçeceği bildirildi. // Serap Sofulu 

Kararın alınmasının ardından konuşan 

başkan Semih Dere sosyal belediyecilik 

adına önemli bir projeyi daha hayat 

geçirmekten dolayı mutlu olduklarını 

belirterek çalışmaya destek veren meclis 

üyelerine teşekkür etti. Başkan Dere 

konuşmasında mali açıdan güçlenen Çivril 

belediyesinin kaynaklarını halk için 

kullanmaya başladığını ifade ederek “göreve 

geldikten sonra bütçemizin üzerinde büyük 

bir yük olan borçları ödedik. Daha disiplinli 

bir bütçe yaptık. Gelir ve giderlerimizi 

denetim altına aldık. Bundan sonra 

bütçemizin bir kısmını Çivril'de dünyaya 

gelen bebek ve ailelerine destek olmak için 

harcamak istiyoruz. Amacımız Çivril'de 

yaşayan her bireyin hayata adil bir şekilde 

başlaması en azından hayatının ilk dünyaya 

geldiği anlarında eşit olmasına katkı sunmak 

istiyoruz. Yeni doğan bebekler için 

hazırladığımız destek çantamızda bir bebek 

için ihtiyaç olan gereksinimlerin yanı sıra 

yeni anne olmuş kadınlarımıza kolaylık 

sağlayacak gereçler yer alıyor. Bu proje 

sosyal belediyecilik adına önem verdiğimiz, 

bebeklerimizin ve annelerin hayatına 

dokunma adına önem arz eden bir çalışma. 

Hepinize verdiğiniz destekler için teşekkür 

ederim. Görev süremiz içinde aldığımız 

kararları oy birliği almanın verdiği mutluluğu 

yaşıyoruz” dedi. 

5 Ocak Pazartesi günü yapılan ilk 

birleşimde komisyonlara havale edilen 

gündem maddelerinin görüşüldüğü Ocak ayı 

meclis toplantısı ikinci birleşiminde, yeni 

doğan ailelere destek amacıyla 'hoş Geldin 

bebek' projesinin hayata geçirilmesi 

kararlaştırıldı. Meclis üyelerinin oy birliği ile 

kabul edilen karar ile Çivril'de doğan her 

bebek için aileye içinde bebek için gerekli 

olan malzemelerin olduğu bir çanta hediye 

edilecek.

Başkan Semih Dere'nin konuşmasının 

ardından ÇivrilBelediyesi Sosyal Yardım 

yönetmeliği gereğince Çivril İlçe sınırları 

içerisinde yaşayan ve yeni bebeği olan 

ailelere destek olmak, bebeklerin temel 

ihtiyaçlarını karşılamaya katkı sağlamak 

amacıyla "Hoş Geldin Bebek" Yeni Doğan 

Bebek Çantası Destek Paketi projesi 

kapsamında yardım yapılması maddesi 

oylamaya sunuldu. Yapılan oylama meclis 

üyelerinin tamamının evet oyu ile kabul 

edilerek meclisten geçti.

 HOŞ GELDİN BEBEK” HEDİYESİ
Çivril Belediyesinden Doğan Her Bebek İçin

Çivril Belediyesinin uygulamaya koyacağı 'Hoş Geldin Bebek' projesi mecliste alınan karar ile hayat geçiriliyor

Toplum sağlığı ve güvenliği açısından 

büyük önem taşıyan bu çalışmanın hayata 

geçirilmesinde katkı sunan tüm kurumlara 

ve eğitmenlere teşekkür edildi. // 

Muhammet Karaçay

Her türlü acil duruma bilinçli ve doğru 

şekilde müdahale edebilmek için 

hazırlanan program, Kaymakamlığa bağlı 

tüm kurumlardaki personele yönelik olarak 

planlandı. Eğitimler, 15 kişilik gruplar 

halinde, uygulamalı ve interaktif 

yöntemlerle gerçekleştiriliyor. Böylece 

katılımcıların yalnızca teorik bilgi değil, 

pratik müdahale becerilerini de kazanması 

amaçlanıyor. Eğitim sürecini başarıyla 

tamamlayan personele sertifikaları 

verilecek.

Çivril Kaymakamlığı, acil durumlarda 

etkili ve hızlı müdahale kapasitesini 

artırmak amacıyla kapsamlı bir ilk yardım 

eğitim programı başlattı. Çalışma 

kapsamında ilçede görev yapan tüm kamu 

personeli, eğitimlerden ücretsiz olarak 

faydalanacak.

Çivril Kaymakamlığı'ndan Hayat Kurtaracak Adım

İlk Yardım Eğitimleri Başlıyor
İlçede görev yapan tüm kamu personeli, acil durumlara 
bilinçli ve hızlı müdahale için uygulamalı ilk yardım eğitimine 
alınacak. Eğitimi tamamlayan personele sertifika verilecek
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TAKİBE İTİRAZ:

Borçlu olduğu düşünülen kişinin kendisi adına başlatılan 

icra takibine itirazı borca itirazı oluşturur. Borçlu olduğu iddia 

edile bu kişinin itirazında herhangi bir belgeye dayanması 

gerekmemektedir. Böylece alacaklı olduğunu iddia eden 

kişiye karşı tanınan kolaylık borçluya da tanınmıştır. 

Kendisine ödeme emri tebliğ edildiğinden itibaren 7 gün 

içerisinde borçlu konumundaki kişi icra dairesine itirazını 

yapmalıdır. Böylece ilamsız icra takibi başka hiçbir şeye 

ihtiyaç olmadan durdurulur.Borçlu bu borca kısmi itirazda da 

bulunabilme hakkına sahiptir. Borcun tamamının muaccel 

olmadığı ya da borcun bir kısmının daha önce ödendiği gibi 

gerekçelerle borca kısmi itirazda bulunulabilir. Borca kısmi 

itiraz halinde itiraz edilen kısım için takip durur. Borca 

itirazdan farklı olarak kısmi itirazın açık ve anlaşılır bir 

şekilde belirtilmesi gerekir. Borçlu borcun ne kadarlık 

kısmına itiraz ettiğini açıkça belirtmelidir.

Cebri icranın sözlük anlamı zorla yerine getirmek demektir. 

Hukuktaki manası ise borçlunun borcunu ödememesi ve 

mahkemenin belirlemiş olduğu hükme uyulmaması 

nedenleriyle devletin borcu zorla almasıdır. Kanunlara 

dayanır. Yasal bir şekilde yerine getirilir. İlamsız icra takibi, 

para ve teminat alacakları için kararlaştırılan bir cebri icra 

yoludur. Hukuk insanlara belli haklar verir. Bu haklar 

beraberinde bazı sorumluluklar getirir. Ama bu 

sorumlulukları herkesin yerine getirmesi beklenemez. Bu 

yüzdende müeyyidelere başvurulur. Cebri icrada bir borç 

ilişkisinde borcunu kendi rızasıyla yerine getirmeyen 

borçlunun, devlet gücüyle borcunu zorla yerine getirilmesini 

sağlayan bir müeyyide çeşididir.

Genel haciz yoluyla takip, alacaklının takip talebi ile başlar; 

bu takip talebi üzerine icra dairesi borçluya bir ödeme emri 

gönderir. Borçlu ödeme emrine itiraz etmez veya itiraz edip 

de itirazı bertaraf edilirse, takip kesinleşir. Borçlunun itirazı 

haklı bulunursa, takip bu aşamada sona erer. Takip 

kesinleşir, borçlu buna rağmen borcunu ödemezse, borcunu 

ödemeye yetecek malları alacaklının talebi ile haczedilir ve 

yine alacaklının talebi ile satılır ve takip konusu alacak 

ödenir. Genel haciz yoluyla takipte, alacaklının elinde 

herhangi bir belge bulunması da şart değildir. Borçludan 

herhangi bir şekilde alacağı olmayan bir kişi dahi bu yola 

başvurabilir.

İlamsız icra takibi, herhangi bir mahkeme kararı veya 

belgeye dayanmayan, para borcu, teminat ya da diğer 

alacaklar için icra müdürlüğünde yapılan icra takibine denir. 

Bu icra yolunda alacaklının elinde bir belgenin, ilamın veya 

bir alacağı gösterir ve ispat eder nitelikte herhangi bir 

belgenin olması şart değildir. Eğer itiraz edilirse delil için 

belge göstermek söz konusu olur. Bu icra yolunda 

alacaklının elinde bir belgenin, ilamın veya bir alacağı 

gösterir ve ispat eder nitelikte herhangi bir belgenin olması 

şart değildir. İtiraz edilirse bu durumda ispat için belge 

gereklidir. Borçlunun ödeme emrine itirazı ile icra takibi 

durmuş ise takip alacaklısının da bazı hakları vardır. Alacaklı 

6 ay içerisinde icra mahkemesine başvurup itirazın 

kaldırılmasını isteyebilir ya da 1 yıl içerisinde genel 

mahkemelerde itirazın iptali davası açabilir.

İlamsız icra takibinde daha önce bir yargılama yapılmamış 

olduğundan; borçluya, kendisine karşı yürütülen takibe itiraz 

ederek, takibin sonuçlanmasına engel olma imkanı 

tanınmıştır. İlamsız icra takibi, para ve teminat alacakları 

yanında, kira alacağının ödenmemesi veya kira süresinin 

sona ermesi durumunda taşınmazın tahliyesi için de kabul 

edilmiştir. Alacaklının elinde kambiyo senedi bulunması 

halinde ilamsız icra takibi özel olarak düzenlenmiştir. 

ilamsız icra takibi, para ve teminat alacakları ile kiralanan 

taşınmazların tahliyesi için başvurulabilen ve takibin 

başlaması için herhangi bir mahkeme kararına veya rehin 

hakkına gereksinim duymayan icra takip yoludur. Diğer bir 

tanımla ilamsız icra takibi, herhangi bir mahkeme kararı 

veya belgeye dayanmayan, para borcu, teminat ya da diğer 

alacaklar için icra müdürlüğünde yapılan icra takibine denir. 

Kanun koyucu, ilamlı icradan başka, sadece para ve teminat 

alacakları için başvurulabilecek ilamsız icra takibini 

düzenlemiştir. Bu takip yoluna başvuran alacaklının, 

alacağının mahkeme ilamı ile tespit edilip hüküm altına 

alınmış olması gerekmez. Alacaklı doğrudan icra dairesine 

başvurarak, borçluya karşı takip yapabilir.

İLAMSIZ İCRA TAKİBİNE GENEL BAKIŞ

Başkan Semih Dere: "Atıl Durumdaki 

Yapıyı İlçeye Kazandırdık"

Hem Kent Lokantası Hem Modern 

Kafe

Çivril Belediyesi, ilçenin marka değerini 

yükseltecek stratejik bir adımı hayata 

geçirdi. Uzun süredir atıl durumda olan 

yapıları ekonomiye ve sosyal hayata 

kazandırmayı amaçlayan belediye, “İki 

Sıfır” markasıyla kurumsal kimlik 

çalışmalarını tamamladı. Projenin ilk 

uygulama noktası ise doğa harikası 

Gümüşsu Şelalesi oldu.

Projenin Çivril ve Denizli'nin marka 

değerine büyük katkı sunacağını belirten 

Belediye Başkanı Semih Dere, özellikle 

Gümüşsu Şelalesi'ndeki dönüşüme dikkat 

çekti. Başkan Dere yaptığı açıklamada şu 

ifadeleri kullandı: “Gümüşsu Şelalesi'nde 

yaklaşık 5-6 yıldır atıl vaziyette bulunan 

binayı Denizli Büyükşehir Belediyemizden 

talep ederek bünyemize kattık. Bu yıl 

itibarıyla hemşehrilerimizin hizmetine 

açtığımız bu mekan, 'Şehrin Parlayan 

Mekanı' vizyonumuzun ilk temsilcisi oldu. 

İki Sıfır markasıyla hayata geçirdiğimiz bu 

alanlar; hem kafe hem de restoran işlevini 

bir arada sunarak ilçemizin yeni yaşam 

merkezleri olacak.” // Muhammet Karaçay

“İki Sıfır” konsepti, çok yönlü hizmet 

anlayışıyla dikkat çekiyor. Tek mutfak ve 

standart menü uygulamasıyla kaliteyi 

sabitleyen tesisler, öğle saatlerinde uygun 

fiyatlı ve kaliteli yemek sunan bir “Kent 

Lokantası” işlevi görürken; günün geri 

kalanında modern bir kafe olarak 

misafirlerini ağırlıyor. Modern mimarisi ve 

güler yüzlü hizmetiyle şimdiden 

vatandaşların ilgi odağı haline gelen 

mekan, Çivril'in sosyal dokusuna yeni bir 

soluk getirdi.

“İki Sıfır” Hizmete Girdi 
Çivril'in Yeni Markası 

Çivril Belediyesi, kentin turizm potansiyelini artırmak ve sosyal tesisleri 
modernize etmek amacıyla başlattığı “İki Sıfır” projesini Gümüşsu Şelalesi'nde 
görücüye çıkardı. “Şehrin Parlayan Mekanı” vizyonuyla hayata geçen marka, 
hem restoran hem kafe konseptiyle ilçenin yeni yaşam merkezi olmayı hedefliyor.

Çivril Hamam ve İğdir Mahallelerinin 

sınırlarından geçen kurutma kanalı mahalle 

muhtarlarının ortak çalışması ve talepleri 

doğrultusunda temizlendi. Yapılan çalışma ile 

kanalın içinde bulunan atıklar ile toprak 

yığınları toplandı. 

 Kaymakamımız Fatih Cıdıroğlu ve 

Başkanımız Semih Dere başta olmak üzere 

emeği geçen herkese mahallemiz ve ilçemiz 

adına teşekkür ederiz” dedi. // Ebru Atar 

Hamam Mahallesi muhtarı Mevlüt Sümen'de 
çalışmaların başlamasından emek veren 
Kaymama Fatih Cıdıroğlu ve Belediye Başkanı 
Semih Dere'ye teşekkür ederek “DSİ'ye ait 
kurutma kanalındaki kötü görüntü için 
kaymakamımız Fatih Cıdıroğlu ve Başkanımız 
Semih Dere'ye yaptığımız müracaatların 

ardından DSİ harekete geçerek kanalda temizlik 
çalışması başlattı.Çalışmaları yerinde inceleyen İğdir Muhtarı 

Sadettin Özel kanalın yenileme projesi 

dışında kalan alanın zamanla atık ve kuru 

otlarla kötü bir görünüme büründüğünü ifade 

ederek “kanalın beton yapılan yerler dışında 

kalan yerleri zamanla ot ve çalı gibi bitkilerle 

kaplandı. Rüzgârında etkisiyle bu alana gelen 

atıklar bu ot ve çöplere takılarak kötü bir görüntü 

oluşturuyordu. Hamam Mahallesi Muhtarımız 

Mevlüt Sümen ile DSİ'ye müracaat ederek 

durumdan bahsettik. Sağ olsunlar DSİ yetkilileri 

talebimize olumlu cevap vererek çalışma 

başlattı” dedi.

Bir bölümü daha önce Çivril Belediyesi 

tarafından rekreasyon alanı olarak 

düzenlenen DSİ'ye ait kurutma kanalının proje 

dışında kalan kısmı DSİ tarafından temizlendi. 

İlçeye bağlı İğdir ve Hamam Mahallesi 

muhtarları Sadettin Özel ile Mevlüt Sümen 

tarafından Devlet Su İşleri (DSİ)'ye yapılan 

müracaatın ardın başlayan çalışmaların Ocak 

ayı içinde tamamlanması hedefleniyor. 

KÖTÜ GÖRÜNTÜ ORTADAN KALKIYOR
İlçe merkezinden geçen Devlet Su İşleri'ne (DSİ) ait kurutma kanalında temizlik çalışması başladı

Kermesin açılış törenine; Çivril 

Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, Belediye 

Başkanı Semih Dere, Cumhuriyet 

Başsavcısı Abdullah Furkan Sünbül ve 

ilçe protokol üyeleri katıldı. Protokol 

üyeleri tarafından kesilen açılış 

kurdelesinin ardından, SODAM 

bünyesindeki farklı branşlarda eğitim alan 

kadınların hazırladığı sergi alanı gezildi.

Çivril'de kadınların hem meslek 

öğrenmelerine hem de sosyal hayata 

katılımına destek sağlayan Sosyal 

Dayanışma Merkezi (SODAM), başarılı 

bir eğitim dönemini daha geride bıraktı. 

Kursiyerlerin bin bir emekle hazırladığı 

ürünlerin sunum ve satışının yapıldığı 

dönem sonu kermesi, Cumhuriyet 

Meydanı'nda kapılarını açtı. 

Açılış sonrası bir değerlendirmede 

bulunan Çivril Belediye Başkanı Semih 

Dere, sosyal belediyecilik ve dayanışma 

vurgusu yaptı. Başkan Dere;"İlçe 

Kaymakamımız Fatih Cıdıroğlu, 

Cumhuriyet Başsavcımız Abdullah 

Furkan Sünbül ve protokol üyelerimizle 

birlikte, SODAM kursiyerlerimizin el 

emeği, göz nuru ürünlerinin sergilendiği 

ve satışa sunulduğu kermesin açılışını 

gerçekleştirdik. Büyük bir özveriyle 

birbirinden kıymetli ürünler ortaya koyan 

tüm kursiyerlerimize emekleri için 

teşekkür ediyorum," dedi.Başkan Semih Dere: “Büyük Bir Özveri 

Var”

Kursiyerlerin el emeği ürünlerini 

yakından inceleyen Kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu, SODAM'ın kadınların 

güçlenmesindeki rolüne dikkat çekti. 

Çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi 

alan Cıdıroğlu, büyük bir özveriyle 

çalışan kursiyerleri tebrik ederek emeği 

geçen herkese teşekkürlerini iletti.

Kaymakam Cıdıroğlu'ndan Teşekkür

Cumhuriyet Meydanı'nda kurulan sergi, 

kış şartları ve soğuk havaya rağmen 

Çivrilli vatandaşlardan büyük ilgi gördü. 

Kurs eğitmenleri ve kursiyerler, stantları 

tek tek gezen protokol üyelerine ürünlerin 

yapım aşamaları ve aldıkları eğitimler 

hakkında detaylı bilgiler verdi.

 // Muhammet Karaçay

SODAM KERMESİNE KAYMAKAM VE BAŞKAN DESTEĞİ 
Çivril Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı bünyesinde faaliyet 
gösteren Sosyal Dayanışma Merkezi (SODAM) kursiyerleri, dönem boyunca 
hazırladıkları el emeği ürünleri düzenlenen kermesle vatandaşların beğenisine sundu

Çivril Belediyesi Ocak Ayı meclis 

toplantısı, yapılan ikinci birleşimin ardından 

tamamlandı. Meclis toplantı salonunda 

yapılan birleşime CHP'li meclis üyesi Kamile 

Cengiz ile AK Parti meclis üyesi Ahmet 

Akkoyun mazeretleri nedeniyle katılamadı.

Çivril Belediyesi Sosyal ve Kültür İşleri 

müdürlüğünde yapılan bilgilendirmede 'Hoş 

geldin Bebek' yeni doğan bebek çantası 

destek paketinin önümüzdeki günlerde 

hayata geçeceği bildirildi. // Serap Sofulu 

Kararın alınmasının ardından konuşan 

başkan Semih Dere sosyal belediyecilik 

adına önemli bir projeyi daha hayat 

geçirmekten dolayı mutlu olduklarını 

belirterek çalışmaya destek veren meclis 

üyelerine teşekkür etti. Başkan Dere 

konuşmasında mali açıdan güçlenen Çivril 

belediyesinin kaynaklarını halk için 

kullanmaya başladığını ifade ederek “göreve 

geldikten sonra bütçemizin üzerinde büyük 

bir yük olan borçları ödedik. Daha disiplinli 

bir bütçe yaptık. Gelir ve giderlerimizi 

denetim altına aldık. Bundan sonra 

bütçemizin bir kısmını Çivril'de dünyaya 

gelen bebek ve ailelerine destek olmak için 

harcamak istiyoruz. Amacımız Çivril'de 

yaşayan her bireyin hayata adil bir şekilde 

başlaması en azından hayatının ilk dünyaya 

geldiği anlarında eşit olmasına katkı sunmak 

istiyoruz. Yeni doğan bebekler için 

hazırladığımız destek çantamızda bir bebek 

için ihtiyaç olan gereksinimlerin yanı sıra 

yeni anne olmuş kadınlarımıza kolaylık 

sağlayacak gereçler yer alıyor. Bu proje 

sosyal belediyecilik adına önem verdiğimiz, 

bebeklerimizin ve annelerin hayatına 

dokunma adına önem arz eden bir çalışma. 

Hepinize verdiğiniz destekler için teşekkür 

ederim. Görev süremiz içinde aldığımız 

kararları oy birliği almanın verdiği mutluluğu 

yaşıyoruz” dedi. 

5 Ocak Pazartesi günü yapılan ilk 

birleşimde komisyonlara havale edilen 

gündem maddelerinin görüşüldüğü Ocak ayı 

meclis toplantısı ikinci birleşiminde, yeni 

doğan ailelere destek amacıyla 'hoş Geldin 

bebek' projesinin hayata geçirilmesi 

kararlaştırıldı. Meclis üyelerinin oy birliği ile 

kabul edilen karar ile Çivril'de doğan her 

bebek için aileye içinde bebek için gerekli 

olan malzemelerin olduğu bir çanta hediye 

edilecek.

Başkan Semih Dere'nin konuşmasının 

ardından ÇivrilBelediyesi Sosyal Yardım 

yönetmeliği gereğince Çivril İlçe sınırları 

içerisinde yaşayan ve yeni bebeği olan 

ailelere destek olmak, bebeklerin temel 

ihtiyaçlarını karşılamaya katkı sağlamak 

amacıyla "Hoş Geldin Bebek" Yeni Doğan 

Bebek Çantası Destek Paketi projesi 

kapsamında yardım yapılması maddesi 

oylamaya sunuldu. Yapılan oylama meclis 

üyelerinin tamamının evet oyu ile kabul 

edilerek meclisten geçti.

 HOŞ GELDİN BEBEK” HEDİYESİ
Çivril Belediyesinden Doğan Her Bebek İçin

Çivril Belediyesinin uygulamaya koyacağı 'Hoş Geldin Bebek' projesi mecliste alınan karar ile hayat geçiriliyor

Toplum sağlığı ve güvenliği açısından 

büyük önem taşıyan bu çalışmanın hayata 

geçirilmesinde katkı sunan tüm kurumlara 

ve eğitmenlere teşekkür edildi. // 

Muhammet Karaçay

Her türlü acil duruma bilinçli ve doğru 

şekilde müdahale edebilmek için 

hazırlanan program, Kaymakamlığa bağlı 

tüm kurumlardaki personele yönelik olarak 

planlandı. Eğitimler, 15 kişilik gruplar 

halinde, uygulamalı ve interaktif 

yöntemlerle gerçekleştiriliyor. Böylece 

katılımcıların yalnızca teorik bilgi değil, 

pratik müdahale becerilerini de kazanması 

amaçlanıyor. Eğitim sürecini başarıyla 

tamamlayan personele sertifikaları 

verilecek.

Çivril Kaymakamlığı, acil durumlarda 

etkili ve hızlı müdahale kapasitesini 

artırmak amacıyla kapsamlı bir ilk yardım 

eğitim programı başlattı. Çalışma 

kapsamında ilçede görev yapan tüm kamu 

personeli, eğitimlerden ücretsiz olarak 

faydalanacak.

Çivril Kaymakamlığı'ndan Hayat Kurtaracak Adım

İlk Yardım Eğitimleri Başlıyor
İlçede görev yapan tüm kamu personeli, acil durumlara 
bilinçli ve hızlı müdahale için uygulamalı ilk yardım eğitimine 
alınacak. Eğitimi tamamlayan personele sertifika verilecek
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Gecenin en duygusal anları, ömrünü 

gazetecilik mesleğine adamış isimlere 

verilen “Meslekte Onur Ödülleri” töreninde 

yaşandı. Denizli basınında 40 yılı aşkın 

süredir emek veren; Engin Ünal, Cengiz 

Akhisar, Muhammet Karaçay, Mesut Güler 

ve Mustafa Kemal Kaya, mesleki tecrübeleri 

ve katkıları nedeniyle onurlandırıldı.

EGF Genel Başkanı Cem Kaytan, ödül 

töreninde yaptığı konuşmada, 8 ilin 

gazeteciler cemiyetinin oylarıyla belirlenen 

bu ödüllerin, bölgedeki dayanışmayı 

artırdığını vurguladı. Kaytan, “Ege'nin Enleri” 

organizasyonunu her yıl 10 Ocak haftasında 

düzenleyerek gelenekselleştirmeyi 

hedeflediklerini belirtti. // Bülent ÇakırDenizli Gazeteciler Cemiyeti'nin önceki 

dönem başkanı olan ve halen Genç Çivril 

Gazetesi kadrosunda yer alan usta gazeteci 

Muhammet Karaçay'ın ödül sevinci, ekip 

arkadaşlarıyla paylaşıldı. Genç Çivril 

Gazetesi İmtiyaz Sahibi Serap Sofulu ve 

Yazı İşleri Müdürü Bülent Çakır, törene 

bizzat katılarak Karaçay'ı ve diğer Denizlili 

meslektaşlarını bu gurur dolu günlerinde 

yalnız bırakmadı.

Genç Çivril Gazetesi'nden Tam Destek

Basın Emekçilerine “Onur” Ödülü

Törende Denizli, yerel yönetim ve iş 

dünyası kategorilerinde zirvede yer aldı. 

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 

Nuri Çavuşoğlu, Ege Bölgesi'ndeki 

çalışmalarıyla “En Başarılı Büyükşehir 

Belediye Başkanı” ödülüne layık görüldü. 

İlçe belediyeleri kategorisinde ise 

Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz 

Doğan ve Çameli Belediye Başkanı Cengiz 

Arslan, hayata geçirdikleri projelerle “En 

Başarılı İlçe Belediye Başkanı” ödüllerini 

göğüslediler.

Ekonomi dünyasında ise Denizli'nin sanayi 

gücü temsil edildi. Denizli Sanayi Odası 

Başkanı Selim Kasapoğlu, bölge 

ekonomisine katkıları nedeniyle “En Başarılı 

İş İnsanı” ödülünü aldı.

Denizli'ye Ödül Yağmuru

Ege Bölgesi basın camiasının çatı 

kuruluşu olan Ege Gazeteciler Federasyonu, 

meslek onurunu ve bölgesel başarıyı 

taçlandıran dev bir organizasyona imza attı. 

7 Ocak akşamı Muğla'da düzenlenen 

törende; valilerden belediye başkanlarına, iş 

insanlarından basın emekçilerine kadar 

2025 yılının en başarılı isimleri ödüllerine 

kavuştu.

“Geleneksel Hale Gelecek”

“Ege'nin Enleri”ne Denizli Damga Vurdu!
Ege Gazeteciler Federasyonu (EGF) tarafından 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsamında ilk 
kez düzenlenen “Ege'nin Enleri” ödül töreni, Muğla'da gerçekleştirildi. Bölgenin en başarılı 
isimlerinin onurlandırıldığı gecede, Denizli protokolü ve basın camiası çok sayıda ödülle döndü

Genel kurul ve seçimin ardından bir 

değerlendirme yapan Başkan Haluk 

Dombaycı, birlik ve dayanışma vurgusu 

yaparak “Yeni bir yönetim, yeni bir sistem 

oluşturduk. Yönetim yapımızı güçlendirerek 

daha etkin bir oda anlayışıyla yolumuza 

devam edeceğiz. Üye sayımızı artırmak, 

esnafımıza daha fazla hizmet sunmak ve 

odamızı daha güçlü hale getirmek temel 

hedefimiz” dedi. // Ebru Atar 

Seçim sonunda göreve gelen yeni 

yönetim ise şu isimlerden oluştu: Yönetim 

Kurulu Asil Üyeler: Haluk Dombaycı, Selma 

Tombak, Birsen Culu, Fatih Türk, Mesut 

Lengerli, Aytekin Ergül, Saruhân Avcı, 

Denetim Kurulu Asil Üyeler: Ünal 

Karakaya, Mehmet Dede, Mustafa 

Bacanak.

Konuşmaların ardından gerçekleştirilen 

seçim sonucunda mevcut başkan Haluk 

Dombaycı, kullanılan oyların tamamını aldı. 

Başkan Dombaycı bu sonuçla yeniden 

güven tazeleyerek Gürpınar Esnaf Odası 

Başkanlığı görevine seçildi.

Çivril'in güçlü esnaf teşekküllerinden 

biri olan Gürpınar Esnaf ve Sanatkarlar 

Odası seçimli genel kurulunu yaptı. 

Ziraat Odası Toplantı salonunda yapılan 

genel kurul saygı duruşu ve İstiklal 

Marşının okunmasıyla başladı. Divan 

kurulunun oluşturulmasının ardından 

bir önceki dönem icra ve bütçe 

oylaması yapıldı. Faaliyet ve bütçenin 

ibra edilmesinin ardından Gürpınar 

Esnaf ve Sanatkarlar odası başkanı ve 

yeni dönem adayı Haluk Dombaycı 

üyelere hitaben kısa bir konuşma yaptı.

GÜRPINAR ESNAF VE SANATKARLAR 
ODASI GENEL KURULU YAPILDI
Gürpınar Esnaf ve Sanatkârlar Odası Olağan Genel Kurulu gerçekleştirildi. 378 üyesi olan odada, 86 üye genel kurula 
katılım sağlayarak seçimlere katıldı. Genel kurulda yapılan seçimde kullanılan oylardan 75'i geçerli olarak kabul edildi

Okul müdürü Pakize Çürük'te ziyaretten 

dolayı gazetecilere teşekkür ederek 

öğrencilerin deneyimleyerek 

öğrenmelerinin önemli olduğuna vurgu 

yaptı. Okulda eğitim alan öğrencilerin 

meslek ve iş kolları hakkında bilgi 

edinmesinin eğitim programlarının bir 

parçası olduğuna dikkat çeken Müdür 

Çürük “öğrencilerimize, müfredata bağlı 

kalarak kaliteli eğitim vermek öncelikli 

hedefimiz. Uygulamalı ve deneyimleyerek 

eğitim daha kalıcı ve öğretici olduğu için 

dönem dönem bazı meslek gruplarının 

mensuplarını okulumuzda ağırlıyoruz. 10 

Ocak Çalışan gazeteciler günü dolayısıyla 

sizleri okulumuzda görmek bizleri mutlu 

etti. Özel Mucizeler Gündüz Bakım evi 

olarak, öğrencilerimiz, öğretmen ve 

personellerimiz ile her koşulda haber 

yapmak için büyük bir özveri ile çalışan 

tüm gazetecilerin gününü kutluyoruz” dedi. 

// Muhammet Karaçay

Genç Çivril Gazetesi İmtiyaz sahibi ve 

Denizli Gazeteciler cemiyeti (DGC) 

Yönetim Kurulu üyesi Serap Sofulu, 

çocuklara gazetecilik mesleğini anlattı. 10 

Ocak tarihinin gazeteciler için özel bir gün 

olduğunu belirten Sofulu, “Gazetecilik, 

haberleri toplamak, araştırmak, yazmak ve 

yayınlamakla ilgilenen bir meslektir. 

Gazeteciler, tarafsız ve doğru olarak 

olayları insanlara ulaştırmayı amaçlar. 

Röportajlar yapar, bilgi toplar ve kurallara 

uyarlar. Bizler toplumu bilgilendirir ve 

demokrasinin işleyişine katkıda bulunur. 

Farklı yerlerde mesleklerini icra edebilir, 

örneğin basılı gazetelerden internete, 

televizyonlara kadar bilgiler verir. Sizlerde 

bizlere bir sürpriz yaptınız, çok teşekkür 

ederiz.” dedi.

Özel Mucizeler Gündüz Bakımevi, 

okulda düzenlediği etkinlik ile 10 Ocak 

çalışan gazeteciler gününü kutladı. Okul 

idaresi ve öğretmenlerinin öncülüğünde 

hazırlık yapan öğrenciler, ilçede yayın 

yapan gazetelerin yetkilileri ile bir araya 

gelerek gazetecilerin günlerini kutladı. 

Buluşmada gazetecilere sorular soran 

öğrenciler, söyledikleri şarkılarla 

gazetecilere moral verdi destek oldu.

İlçenin önemli eğitim kurumlarından 

biri olan Özel Mucizeler Gündüz Bakım 

evinde eğitim alan öğrenciler ilçede 

yayın yapan gazete ve internet haber 

sitesi yöneticilerini ağırladı. Sınıflarında 

misafir ettikleri gazetecilerin 10 Ocak 

çalışan Gazeteciler Gününü kutlayan 

minikler, sordukları sorular ile de 

gazetecilik mesleği hakkında bilgi 

edindiler.

MUCİZE KALPLERDEN 
GAZETECİLERE 10 OCAK KUTLAMASI
Çivril'de hizmet veren Özel Mucizeler Gündüz Bakımevi 
öğrencileri 10 Ocak çalışan Gazeteciler gününü unutmadı

Ligin ilk yarısında ortaya konan başarılı 

performansın ikinci yarıda da devam 

edeceğini belirten yönetim, hem altyapıya 

hem de mevcut kadroya yapacağı 

desteklerle hedefe yürümeyi planlıyor. Ek 

olarak, iç sahada oynanan karşılaşmaların 

biletli hale getirilmesiyle kulübe ek gelir 

sağlanması ve taraftar desteğinin artırılması 

amaçlanıyor. // Muhammet KaraçayYapılan feragat dilekçeleriyle birlikte 

kulübe yaklaşık 72 bin liralık bir kaynak 

aktarılmış oldu. Bu destek, sezonun kritik 

ikinci yarısına hazırlanan Yeşil Çivril 

Belediyespor için hem moral hem de maddi 

açıdan önemli bir katkı sağladı.

Ocak ayı meclis toplantısında gündem dışı 

söz alan kulüp yöneticisi ve aynı zamanda 

belediye meclis üyesi olan Lütfi Karaman, 

oturum ücretlerinin kulübe aktarılması 

yönündeki teklifini meclis üyelerine sundu. 

Teklif, tüm üyeler tarafından olumlu 

karşılandı. Toplantı sonrasında meclis 

üyeleri, Oturum ücretlerinden kendi 

istekleriyle feragat ettiklerini belirten 

dilekçeleri hazırlayarak Yazı İşleri 

Müdürlüğü'ne teslim etti.

Genç, dinamik ve mücadeleci kadrosuyla 

sezon başından bu yana umut veren Yeşil 

Çivril Belediyespor'un başarısı, ilçe 

genelinde de büyük bir heyecan oluşturmuş 

durumda. Takımın hem sportif hem de 

ekonomik olarak güçlenmesi gerektiğini 

ifade eden meclis üyeleri, Ocak ayı oturum 

ücretlerini kulübe bağışlama kararı alarak 

örnek bir dayanışma sergiledi.

Bölgesel Amatör Lig (BAL) 7. 
Grupta bu sezon gösterdiği 
başarılı performansla dikkat 
çeken Yeşil Çivril Belediyespor, 
Çivril Belediye Meclisi 
üyelerinden önemli bir destek 
aldı. Ligin ilk yarısını liderle 
aynı puanda, averajla üçüncü 
sırada tamamlayan ekip, 
üçüncü lig hedefini 
güçlendirerek yoluna devam 
ediyor.

 MECLİS ÜYELERİNDEN ANLAMLI DESTEK
YEŞİL ÇİVRİL BELEDİYESPORA

Bölgesel Amatör Lig 7. Grupta Mücadele eden Yeşil Çivril Belediyespor'a Belediye Meclis üyelerinden 
destek. Oturum ücretlerini bağışlayan meclis üyeleri, üçüncü lig yolunda takıma güç verdi
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Gecenin en duygusal anları, ömrünü 

gazetecilik mesleğine adamış isimlere 

verilen “Meslekte Onur Ödülleri” töreninde 

yaşandı. Denizli basınında 40 yılı aşkın 

süredir emek veren; Engin Ünal, Cengiz 

Akhisar, Muhammet Karaçay, Mesut Güler 

ve Mustafa Kemal Kaya, mesleki tecrübeleri 

ve katkıları nedeniyle onurlandırıldı.

EGF Genel Başkanı Cem Kaytan, ödül 

töreninde yaptığı konuşmada, 8 ilin 

gazeteciler cemiyetinin oylarıyla belirlenen 

bu ödüllerin, bölgedeki dayanışmayı 

artırdığını vurguladı. Kaytan, “Ege'nin Enleri” 

organizasyonunu her yıl 10 Ocak haftasında 

düzenleyerek gelenekselleştirmeyi 

hedeflediklerini belirtti. // Bülent ÇakırDenizli Gazeteciler Cemiyeti'nin önceki 

dönem başkanı olan ve halen Genç Çivril 

Gazetesi kadrosunda yer alan usta gazeteci 

Muhammet Karaçay'ın ödül sevinci, ekip 

arkadaşlarıyla paylaşıldı. Genç Çivril 

Gazetesi İmtiyaz Sahibi Serap Sofulu ve 

Yazı İşleri Müdürü Bülent Çakır, törene 

bizzat katılarak Karaçay'ı ve diğer Denizlili 

meslektaşlarını bu gurur dolu günlerinde 

yalnız bırakmadı.

Genç Çivril Gazetesi'nden Tam Destek

Basın Emekçilerine “Onur” Ödülü

Törende Denizli, yerel yönetim ve iş 

dünyası kategorilerinde zirvede yer aldı. 

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 

Nuri Çavuşoğlu, Ege Bölgesi'ndeki 

çalışmalarıyla “En Başarılı Büyükşehir 

Belediye Başkanı” ödülüne layık görüldü. 

İlçe belediyeleri kategorisinde ise 

Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz 

Doğan ve Çameli Belediye Başkanı Cengiz 

Arslan, hayata geçirdikleri projelerle “En 

Başarılı İlçe Belediye Başkanı” ödüllerini 

göğüslediler.

Ekonomi dünyasında ise Denizli'nin sanayi 

gücü temsil edildi. Denizli Sanayi Odası 

Başkanı Selim Kasapoğlu, bölge 

ekonomisine katkıları nedeniyle “En Başarılı 

İş İnsanı” ödülünü aldı.

Denizli'ye Ödül Yağmuru

Ege Bölgesi basın camiasının çatı 

kuruluşu olan Ege Gazeteciler Federasyonu, 

meslek onurunu ve bölgesel başarıyı 

taçlandıran dev bir organizasyona imza attı. 

7 Ocak akşamı Muğla'da düzenlenen 

törende; valilerden belediye başkanlarına, iş 

insanlarından basın emekçilerine kadar 

2025 yılının en başarılı isimleri ödüllerine 

kavuştu.

“Geleneksel Hale Gelecek”

“Ege'nin Enleri”ne Denizli Damga Vurdu!
Ege Gazeteciler Federasyonu (EGF) tarafından 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsamında ilk 
kez düzenlenen “Ege'nin Enleri” ödül töreni, Muğla'da gerçekleştirildi. Bölgenin en başarılı 
isimlerinin onurlandırıldığı gecede, Denizli protokolü ve basın camiası çok sayıda ödülle döndü

Genel kurul ve seçimin ardından bir 

değerlendirme yapan Başkan Haluk 

Dombaycı, birlik ve dayanışma vurgusu 

yaparak “Yeni bir yönetim, yeni bir sistem 

oluşturduk. Yönetim yapımızı güçlendirerek 

daha etkin bir oda anlayışıyla yolumuza 

devam edeceğiz. Üye sayımızı artırmak, 

esnafımıza daha fazla hizmet sunmak ve 

odamızı daha güçlü hale getirmek temel 

hedefimiz” dedi. // Ebru Atar 

Seçim sonunda göreve gelen yeni 

yönetim ise şu isimlerden oluştu: Yönetim 

Kurulu Asil Üyeler: Haluk Dombaycı, Selma 

Tombak, Birsen Culu, Fatih Türk, Mesut 

Lengerli, Aytekin Ergül, Saruhân Avcı, 

Denetim Kurulu Asil Üyeler: Ünal 

Karakaya, Mehmet Dede, Mustafa 

Bacanak.

Konuşmaların ardından gerçekleştirilen 

seçim sonucunda mevcut başkan Haluk 

Dombaycı, kullanılan oyların tamamını aldı. 

Başkan Dombaycı bu sonuçla yeniden 

güven tazeleyerek Gürpınar Esnaf Odası 

Başkanlığı görevine seçildi.

Çivril'in güçlü esnaf teşekküllerinden 

biri olan Gürpınar Esnaf ve Sanatkarlar 

Odası seçimli genel kurulunu yaptı. 

Ziraat Odası Toplantı salonunda yapılan 

genel kurul saygı duruşu ve İstiklal 

Marşının okunmasıyla başladı. Divan 

kurulunun oluşturulmasının ardından 

bir önceki dönem icra ve bütçe 

oylaması yapıldı. Faaliyet ve bütçenin 

ibra edilmesinin ardından Gürpınar 

Esnaf ve Sanatkarlar odası başkanı ve 

yeni dönem adayı Haluk Dombaycı 

üyelere hitaben kısa bir konuşma yaptı.

GÜRPINAR ESNAF VE SANATKARLAR 
ODASI GENEL KURULU YAPILDI
Gürpınar Esnaf ve Sanatkârlar Odası Olağan Genel Kurulu gerçekleştirildi. 378 üyesi olan odada, 86 üye genel kurula 
katılım sağlayarak seçimlere katıldı. Genel kurulda yapılan seçimde kullanılan oylardan 75'i geçerli olarak kabul edildi

Okul müdürü Pakize Çürük'te ziyaretten 

dolayı gazetecilere teşekkür ederek 

öğrencilerin deneyimleyerek 

öğrenmelerinin önemli olduğuna vurgu 

yaptı. Okulda eğitim alan öğrencilerin 

meslek ve iş kolları hakkında bilgi 

edinmesinin eğitim programlarının bir 

parçası olduğuna dikkat çeken Müdür 

Çürük “öğrencilerimize, müfredata bağlı 

kalarak kaliteli eğitim vermek öncelikli 

hedefimiz. Uygulamalı ve deneyimleyerek 

eğitim daha kalıcı ve öğretici olduğu için 

dönem dönem bazı meslek gruplarının 

mensuplarını okulumuzda ağırlıyoruz. 10 

Ocak Çalışan gazeteciler günü dolayısıyla 

sizleri okulumuzda görmek bizleri mutlu 

etti. Özel Mucizeler Gündüz Bakım evi 

olarak, öğrencilerimiz, öğretmen ve 

personellerimiz ile her koşulda haber 

yapmak için büyük bir özveri ile çalışan 

tüm gazetecilerin gününü kutluyoruz” dedi. 

// Muhammet Karaçay

Genç Çivril Gazetesi İmtiyaz sahibi ve 

Denizli Gazeteciler cemiyeti (DGC) 

Yönetim Kurulu üyesi Serap Sofulu, 

çocuklara gazetecilik mesleğini anlattı. 10 

Ocak tarihinin gazeteciler için özel bir gün 

olduğunu belirten Sofulu, “Gazetecilik, 

haberleri toplamak, araştırmak, yazmak ve 

yayınlamakla ilgilenen bir meslektir. 

Gazeteciler, tarafsız ve doğru olarak 

olayları insanlara ulaştırmayı amaçlar. 

Röportajlar yapar, bilgi toplar ve kurallara 

uyarlar. Bizler toplumu bilgilendirir ve 

demokrasinin işleyişine katkıda bulunur. 

Farklı yerlerde mesleklerini icra edebilir, 

örneğin basılı gazetelerden internete, 

televizyonlara kadar bilgiler verir. Sizlerde 

bizlere bir sürpriz yaptınız, çok teşekkür 

ederiz.” dedi.

Özel Mucizeler Gündüz Bakımevi, 

okulda düzenlediği etkinlik ile 10 Ocak 

çalışan gazeteciler gününü kutladı. Okul 

idaresi ve öğretmenlerinin öncülüğünde 

hazırlık yapan öğrenciler, ilçede yayın 

yapan gazetelerin yetkilileri ile bir araya 

gelerek gazetecilerin günlerini kutladı. 

Buluşmada gazetecilere sorular soran 

öğrenciler, söyledikleri şarkılarla 

gazetecilere moral verdi destek oldu.

İlçenin önemli eğitim kurumlarından 

biri olan Özel Mucizeler Gündüz Bakım 

evinde eğitim alan öğrenciler ilçede 

yayın yapan gazete ve internet haber 

sitesi yöneticilerini ağırladı. Sınıflarında 

misafir ettikleri gazetecilerin 10 Ocak 

çalışan Gazeteciler Gününü kutlayan 

minikler, sordukları sorular ile de 

gazetecilik mesleği hakkında bilgi 

edindiler.

MUCİZE KALPLERDEN 
GAZETECİLERE 10 OCAK KUTLAMASI
Çivril'de hizmet veren Özel Mucizeler Gündüz Bakımevi 
öğrencileri 10 Ocak çalışan Gazeteciler gününü unutmadı

Ligin ilk yarısında ortaya konan başarılı 

performansın ikinci yarıda da devam 

edeceğini belirten yönetim, hem altyapıya 

hem de mevcut kadroya yapacağı 

desteklerle hedefe yürümeyi planlıyor. Ek 

olarak, iç sahada oynanan karşılaşmaların 

biletli hale getirilmesiyle kulübe ek gelir 

sağlanması ve taraftar desteğinin artırılması 

amaçlanıyor. // Muhammet KaraçayYapılan feragat dilekçeleriyle birlikte 

kulübe yaklaşık 72 bin liralık bir kaynak 

aktarılmış oldu. Bu destek, sezonun kritik 

ikinci yarısına hazırlanan Yeşil Çivril 

Belediyespor için hem moral hem de maddi 

açıdan önemli bir katkı sağladı.

Ocak ayı meclis toplantısında gündem dışı 

söz alan kulüp yöneticisi ve aynı zamanda 

belediye meclis üyesi olan Lütfi Karaman, 

oturum ücretlerinin kulübe aktarılması 

yönündeki teklifini meclis üyelerine sundu. 

Teklif, tüm üyeler tarafından olumlu 

karşılandı. Toplantı sonrasında meclis 

üyeleri, Oturum ücretlerinden kendi 

istekleriyle feragat ettiklerini belirten 

dilekçeleri hazırlayarak Yazı İşleri 

Müdürlüğü'ne teslim etti.

Genç, dinamik ve mücadeleci kadrosuyla 

sezon başından bu yana umut veren Yeşil 

Çivril Belediyespor'un başarısı, ilçe 

genelinde de büyük bir heyecan oluşturmuş 

durumda. Takımın hem sportif hem de 

ekonomik olarak güçlenmesi gerektiğini 

ifade eden meclis üyeleri, Ocak ayı oturum 

ücretlerini kulübe bağışlama kararı alarak 

örnek bir dayanışma sergiledi.

Bölgesel Amatör Lig (BAL) 7. 
Grupta bu sezon gösterdiği 
başarılı performansla dikkat 
çeken Yeşil Çivril Belediyespor, 
Çivril Belediye Meclisi 
üyelerinden önemli bir destek 
aldı. Ligin ilk yarısını liderle 
aynı puanda, averajla üçüncü 
sırada tamamlayan ekip, 
üçüncü lig hedefini 
güçlendirerek yoluna devam 
ediyor.

 MECLİS ÜYELERİNDEN ANLAMLI DESTEK
YEŞİL ÇİVRİL BELEDİYESPORA

Bölgesel Amatör Lig 7. Grupta Mücadele eden Yeşil Çivril Belediyespor'a Belediye Meclis üyelerinden 
destek. Oturum ücretlerini bağışlayan meclis üyeleri, üçüncü lig yolunda takıma güç verdi
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AK Parti Çivril İlçe Başkanlığı tarafından bir 
kafede düzenlenen AK Parti Çivril 
genişletilmiş ilçe danışma toplantısında saygı 
duruşunda bulunuldu, İstiklal Marşı okundu. 

Şehir Hastanesi denizli'mizin derdine 
derman olacak

Nihat Zeybekci, CHP'lilerin Denizli Acil 
Durum Hastanesinin önüne giderek bazı 
açıklamalarda bulunduğunu belirterek 
sözlerini şöyle tamamladı:

“Biz onların seviyesine inmeyeceğiz. Biz 
onların seviyesine inersek Denizli'ye 

saygısızlık yapmış oluruz. Biz bize yakışanı 
yapacağız. Yahu devlet hastanesinden su 
abonesi ile ilgili bedel alınır mı? Ben bu 
bedeli alacak mıyım, almayacak mıyım? 
Baksaydınız bizim yaptıklarımıza, almış 
mıyız almamış mıyız? Ne okuldan ne 
camiden ne hastaneden abone bedeli 
alınmaz ve sorulmaz da. Biliyorum niyetlerini. 
Acaba nasıl uzatırız? 21 Aralık günü dedim 
ki, 6 aydan beri süründürüyorlar. Cumartesi 
günü ben dile getirdikten sonra pazar günü 
sabah apar topar su bağlanıyor. Pazartesi 
günü de aboneliği veriliyor ve maalesef 
Denizli'mize yakışmayan bir tarz ve üslupla, 
ağzından köpükler saça saça yaptıkları 
açıklamada tamamen yalan! "Elimizde 
belgesi de var, yazışmalar da var. Yahu o 
şehir hastanesi bu şehrin insanlarına hizmet 
edecek. Bu şehrin derdine derman olacak bir 
hastane.”

// Ebru Atar

Çivile güzel yatırımlar yaptıklarını ve 
Çivril'in tarım ilçesi olduğuna değinen AK 
Parti Denizli milletvekili Şahin Tin programda 
şöyle konuştu: " Çivrilimiz Toplulaştırmada 
her zaman en önde oldu. Sulamada aynı 
şekilde. 

Her zaman Çivrilimize hizmet etmeye 
devam edeceğiz. "

BAŞARILARIMIZIN TEMELİ İSTİŞAREDİR

AK Parti'de istişare nin önemli bir rol 
oynadığını söyleyen AK Parti Denizli 
Milletvekili Cahit Özkan; "AK Parti'nin dünya 
siyasetinde eşi benzeri görülmemiş 
başarılarının arkasında cumhurbaşkanımız 
liderliğinde ülkemizi parlayan bir yıldız haline 
getirmemizde Çivrilimizin her sokağında her 
mahallesinde her vatandaşımızın gönlünde 
davamızın hak ettiği müstesna yerde mutlak 
surette istişare vardır. Başarılarımızın temeli 
istişaredir. İnşallah bugün gerçekleştirdiğimiz 
istişare toplantımız bizi aydınlık yarınlara 
taşıyacaktır. " İfadelerini kullandı.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
Ekonomi İşleri Başkanı Nihat Zeybekçi, 
bugüne kadar gelen tüm istek ve talepleri 
karşıladıklarını ve bundan sonra da 

karşılamaya devam edeceklerini belirtti.

CHP SÜREKLİ MAZERET ÜRETİYOR

CHP'nin 2 yıldır Denizli de bir hizmet 
yapmadığını ve sürekli mazeret ürettiğini 
söyleyen Zeybekçi :"Mart geldiği zaman 2 yıl 
olacak. 2 yıldan beri bir tek dikili taş 
görmedik daha. Yeni yeni büyük projeler 
hazırlıyorlarmış. O projeler bitene kadar 
zaten devirleri bitecek. Keşke bıraktıklarımızı 
takip etseydiniz. Keşke onların devamını 
getirseydiniz. Mazeret üstüne mazeret. Bakın 
bunların en iyi yaptıkları şey, mazeret 
üretmektir" dedi.

Emirhisar ve Işıklı'da kapalı sulama sistemi 
inşallah olacak. 

TARIM İLÇESİ ÇİVRİL

AK Parti Denizli milletvekili Nilgün ökç 
Çivril'in her zaman Cumhurbaşkanı'nın 
yanında olduğunu vurgulayarak; " Hep 
beraber genel seçimde ve sonra Yerel 
seçimde beraber yol yürüyeceğimize 
inanıyorum çünkü Çivril her zaman 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan'ın yanında olduğu ve olmaya devam 
edeceğinden şüphemiz yok"dedi.

ÇİVRİL HER ZAMAN 
CUMHURBAŞKANIMIZIN YANINDA 

BAŞARILARIMIZIN TEMELİ İSTİŞAREDİR
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve ekonomi İşleri Başkanı Nihat Zeybekçi, şehir 
hastanesinin Denizli'nin derdine derman olacağını ve Denizli'ye hizmet edeceğini söyledi. 

ANADOLU BASININA DESTEKLER 
SAĞLANMALI

Anadolu basınının zor bir dönemden 
geçtiğini vurgulayan DGC Başkanı Boyacı, 

“Halkı bilgilendirmek için mesai mevhumu 
gözetmeksizin 24 saat görevini yerine 
getirmeye çalışan basın mensupları, sendikal 
örgütlemeden, özlük haklarının 
iyileştirilmesine, görevini yaparken tehdit ve 
şiddete maruz kalmasından, mesleğinin 
itibarsızlaşmasına kadar çok sayıda 
olumsuzlukla karşı karşıya kalmaktadır. 
Özellikle Anadolu basını artan maliyetler 
nedeniyle zor bir süreçten geçmektedir. 
Yüksek uydu kiraları, her geçen gün artan 
baskı maliyetleri, sosyal medyanın 

yaygınlaşması ile özel sektör reklam 
gelirlerindeki düşüşler basın kuruluşlarının 
ayakta kalmasını zorlaştırmaktadır. Yaşanan 
zorlu süreci aşmak için kamu kuruluşlarının 
yanı sıra meslek örgütleri de çözüm 
arayışlarına öncülük etmeli, basın kuruluşları 
ve çalışanları güç birliği yapmalı, değişime 
ayak uydurmalı. Tüm sorunlarımıza rağmen 
meslektaşlarımın Çalışan Gazeteciler 
Günü'nü kutluyor, daha güzel şartlarda 10 
Ocak'ları kutlamayı diliyorum“ ifadelerini 
kullandı. // Haber Merkezi

DÖNÜŞÜME UYUM SAĞLAMALIYIZ

Demokrasilerde temel unsurlardan biri olan 
medyanın yapısal sorunlarla karşı karşıya 
olduğuna dikkat çeken Boyacı, “Türk Ceza 
Kanunu, Basın Kanunu ve Dezenformasyon 
Yasasında basın özgürlüğünü kısıtlayıcı 
birçok madde yer alıyor. Öte yandan 
dijitalleşme, yapay zeka, sosyal medya 
ağlarının iletişimde getirdiği yenilikler, 
geleneksel medyanın etkisini her geçen gün 
azaltmaktadır. Basın kuruluşlarının ve 
gazetecilerin yoğun emek harcayarak 
ürettikleri haber ve içerikler için telif 
ödemeyen bu küresel sosyal ağlar, başta 
Anadolu basını olmak üzere medya 
kuruluşlarının zor bir dönem yaşamasında da 
önemli bir pay üstlenmektedir. Bu dönüşüm 
sürecinde Anadolu basını küresel ağlar 
karşısında uğradığı haksız rekabet 
karşısında yasal düzenlemeler yapılarak 
korunmalı, küresel şirketlere bazı 
yükümlülükler getirilmelidir” dedi.

Denizli Gazeteciler Cemiyeti 
Yönetim Kurulu Başkanı 
Osman Nuri Boyacı, 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü 
nedeniyle bir mesaj 
yayınlayarak, yasal 
düzenlemelerin getirdiği ağır 
yükümlülükler, ifade 
özgürlüğü önündeki engeller, 
ağır ekonomik koşullar ve 
küresel sosyal medya 
ağlarının yarattığı haksız 
rekabet nedeniyle basın 
kuruluşları ve çalışanların zor 
bir dönemden geçtiğini 
söyledi. Boyacı, sosyal 
medya ağları ve dijital 
medyanın giderek 
yaygınlaşması nedeniyle 
Gazetecilik Meslek Yasası'nın 
acilen çıkarılarak, gazetecilik 
mesleğinin yasal statüye 
kavuşturulması gerektiğini 
dile getirdi.

Ülkemizde 1961 yılında kabul edilen ve 
basın çalışanlarına bazı haklar ve yasal 
güvence sağlayan 212 sayılı Basın İş 
Kanunu'nun Resmi Gazete'de yayınlanışı 
nedeniyle her yıl 10 Ocak tarihinin Çalışan 
Gazeteciler Günü olarak kutlandığını belirten 
Boyacı, “Söz konusu düzenleme, iş 
sözleşmelerinin yazılı olarak yapılması, 
sözleşmelere işin türü ve ücret miktarının 
yazılması gibi gazetecilerin sosyal ve yasal 
haklarını belirleyen hükümleri içeriyordu. Bu 
yasa ile kendilerine yüklenen sorumlulukları 
kabul etmek istemeyen 9 gazete patronu 
ortak bildiriye imza atarak gazetelerini 3 gün 
kapadıklarını duyurmuşlardır. “Dokuz patron 
olayı” olarak basın tarihine geçen bu gelişme 
üzerine gazeteciler, boykot boyunca “Basın” 
adlı bir gazete yayımlamışlardır. Basın 
çalışanları bugün 1961 yılında elde ettikleri 
kazanımların bir bölümünü de 
kaybetmişlerdir” dedi.

GAZETECİ NİTELİKLERİ YASAL STATÜYE 
KAVUŞTURULMALIDIR

Basın sektörünün ekonomik sorunların yanı 
sıra yasal düzenleme eksiklikleri, basın 
özgürlüğü, yetişmiş eleman sıkıntısı, teknik 
altyapı, istihdam ve etik değerlerin farkında 
olmadan ya da bilerek ötelenmesi gibi önemli 
sorunlarla karşı karşıya olduğunu ifade eden 
Boyacı, “Gazetecilik mesleğini ve bu mesleği 
kimlerin yapabileceğini düzenleyen 
Gazetecilik Meslek Yasası'na acilen ihtiyaç 
duyuyoruz. Ciddi bir sorumluluk taşıyan bu 

mesleği, yasal düzenleme olmadığı için 
dileyen herkes yapabilmektedir. Yeni 
kavramlarla daha karmaşıklaşan bu alan 
yeniden düzenlenmelidir.  Gazeteci, sosyal 
medyayla hayatımıza giren Youtuber, 
influncer, sosyal medya fenomeni gibi 
tanımlardan ayrıştırılarak mesleki yetkinlik ve 
donamım kriterleri ile hak ettiği statüsüne 
kavuşturulmalıdır. 5953 Sayılı Basın 
Mesleğinde Çalışanlarla Çalıştıranlar 
Arasındaki Münasebetlerin Tanzimi Hakkında 
Kanun, yıpranma hakkından yıllık izinlere, 
tazminat hakkından fazla mesaiye kadar 
geniş bir yelpazede ele alınarak 
güncellenmelidir. Meslektaşlarımızın 
emeklilikte fiili hizmet süresi zammından 
yararlanabilmesi için basın kartı şartı 
kaldırılmalıdır.” diye konuştu.

GAZETECİLİK MESLEK YASASI ACİLEN ÇIKARILMALIDIR! 

Denizli Teleferik, kapsamlı bakım ve 
yenileme çalışmalarının 
tamamlanmasının ardından 10 Ocak 
2026 tarihinde yeniden hizmete giriyor. 
Açılışa özel olarak 10–16 Ocak tarihleri 
arasında Denizli Teleferik ve Bağbaşı 
Yaylası vatandaşlara ücretsiz olacak.

Denizli Teleferik, 2024 yılı Ağustos 
ayında halatta tespit edilen aşınma ve 
eskime nedeniyle güvenlik gerekçesiyle 
hizmete kapatılmıştı. 2025 Temmuz 
ayında yeni halatın teslim edilmesinin 
ardından gerekli ekipman temini ve 
teknik hazırlıklar ile montaj çalışmaları 
başarıyla sonuçlandırıldı. Yapılan 
kapsamlı bakım ve yenileme 
çalışmalarının ardından Denizli Teleferik, 
10 Ocak 2026 Cumartesi günü saat 
10.00'da yeniden vatandaşların 
hizmetine sunulacak.

“Önceliğimiz hemşehrilerimizin 
güvenliği”

Açılış sürecine ilişkin 
değerlendirmelerde bulunan Denizli 
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu, güvenliğin her zaman 

öncelikleri olduğunu vurguladı. 
Teleferiğin 10 Ocak Cumartesi günü 
yeniden hizmete gireceğini belirten 
Başkan Çavuşoğlu, tüm bakım ve 
yenileme çalışmalarının 
tamamlandığını ifade etti.

2024 Ağustos ayında yaşanan 
teknik sorunlar nedeniyle kapatılan 
teleferik hattında ihale süreçlerinin 
tamamlandığını ve gerekli tüm 
bakım çalışmalarının titizlikle 
yapıldığını kaydeden Başkan 
Çavuşoğlu, “Bizim tek önceliğimiz 
hemşehrilerimizin güvenli ve huzurlu 
bir yolculuk yapmasıdır. 
Vatandaşlarımızın herhangi bir 
sorun yaşamadan bu hizmetten 
faydalanabilmesi için büyük bir 
hassasiyetle çalıştık” dedi.

Teleferiğin artık güvenli bir ulaşım 
aracı haline geldiğini vurgulayan Başkan 
Çavuşoğlu, Denizlililerin yeniden keyifli 
bir teleferik deneyimi yaşayacağını 
belirterek, “Umut ediyoruz ki 
hemşehrilerimiz bu yolculuklarla birlikte 
eğlenceli ve huzurlu anlar yaşayacak” 
ifadelerini kullandı.

Başkan Çavuşoğlu ayrıca, süreçte 
emeği geçen BELTAŞ Yönetim Kurulu 
Başkanı İbrahim Doğan ve BELTAŞ 
çalışanlarına teşekkür ederek, teleferiğin 
Denizli'ye hayırlı olmasını diledi.

Teleferik kar manzarasıyla açılıyor

Denizli Teleferik ile 1500 metre 
rakımdaki Bağbaşı Yaylası, yaz aylarında 
serin havasıyla, kış aylarında ise kar 
manzarasıyla ziyaretçilerin ilgisini 
çekiyor. Bağbaşı Yaylası, beyaza 
bürünen görüntüsüyle eşsiz bir manzara 
sunuyor. Her mevsim doğanın farklı 
tonlarını barındıran güzelliğiyle dikkat 
çeken Denizli Teleferik ve Bağbaşı 
Yaylası, yenilenen hali ve muhteşem kar 
manzarasıyla misafirlerini ağırlamaya 
hazır. // Haber Merkezi

DENİZLİ TELEFERİK HUZUR VE GÜVENLE HİZMETE GİRİYOR
Teleferikte yeni dönem muhteşem kar manzarasıyla başlıyor
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AK Parti Çivril İlçe Başkanlığı tarafından bir 
kafede düzenlenen AK Parti Çivril 
genişletilmiş ilçe danışma toplantısında saygı 
duruşunda bulunuldu, İstiklal Marşı okundu. 

Şehir Hastanesi denizli'mizin derdine 
derman olacak

Nihat Zeybekci, CHP'lilerin Denizli Acil 
Durum Hastanesinin önüne giderek bazı 
açıklamalarda bulunduğunu belirterek 
sözlerini şöyle tamamladı:

“Biz onların seviyesine inmeyeceğiz. Biz 
onların seviyesine inersek Denizli'ye 

saygısızlık yapmış oluruz. Biz bize yakışanı 
yapacağız. Yahu devlet hastanesinden su 
abonesi ile ilgili bedel alınır mı? Ben bu 
bedeli alacak mıyım, almayacak mıyım? 
Baksaydınız bizim yaptıklarımıza, almış 
mıyız almamış mıyız? Ne okuldan ne 
camiden ne hastaneden abone bedeli 
alınmaz ve sorulmaz da. Biliyorum niyetlerini. 
Acaba nasıl uzatırız? 21 Aralık günü dedim 
ki, 6 aydan beri süründürüyorlar. Cumartesi 
günü ben dile getirdikten sonra pazar günü 
sabah apar topar su bağlanıyor. Pazartesi 
günü de aboneliği veriliyor ve maalesef 
Denizli'mize yakışmayan bir tarz ve üslupla, 
ağzından köpükler saça saça yaptıkları 
açıklamada tamamen yalan! "Elimizde 
belgesi de var, yazışmalar da var. Yahu o 
şehir hastanesi bu şehrin insanlarına hizmet 
edecek. Bu şehrin derdine derman olacak bir 
hastane.”

// Ebru Atar

Çivile güzel yatırımlar yaptıklarını ve 
Çivril'in tarım ilçesi olduğuna değinen AK 
Parti Denizli milletvekili Şahin Tin programda 
şöyle konuştu: " Çivrilimiz Toplulaştırmada 
her zaman en önde oldu. Sulamada aynı 
şekilde. 

Her zaman Çivrilimize hizmet etmeye 
devam edeceğiz. "

BAŞARILARIMIZIN TEMELİ İSTİŞAREDİR

AK Parti'de istişare nin önemli bir rol 
oynadığını söyleyen AK Parti Denizli 
Milletvekili Cahit Özkan; "AK Parti'nin dünya 
siyasetinde eşi benzeri görülmemiş 
başarılarının arkasında cumhurbaşkanımız 
liderliğinde ülkemizi parlayan bir yıldız haline 
getirmemizde Çivrilimizin her sokağında her 
mahallesinde her vatandaşımızın gönlünde 
davamızın hak ettiği müstesna yerde mutlak 
surette istişare vardır. Başarılarımızın temeli 
istişaredir. İnşallah bugün gerçekleştirdiğimiz 
istişare toplantımız bizi aydınlık yarınlara 
taşıyacaktır. " İfadelerini kullandı.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
Ekonomi İşleri Başkanı Nihat Zeybekçi, 
bugüne kadar gelen tüm istek ve talepleri 
karşıladıklarını ve bundan sonra da 

karşılamaya devam edeceklerini belirtti.

CHP SÜREKLİ MAZERET ÜRETİYOR

CHP'nin 2 yıldır Denizli de bir hizmet 
yapmadığını ve sürekli mazeret ürettiğini 
söyleyen Zeybekçi :"Mart geldiği zaman 2 yıl 
olacak. 2 yıldan beri bir tek dikili taş 
görmedik daha. Yeni yeni büyük projeler 
hazırlıyorlarmış. O projeler bitene kadar 
zaten devirleri bitecek. Keşke bıraktıklarımızı 
takip etseydiniz. Keşke onların devamını 
getirseydiniz. Mazeret üstüne mazeret. Bakın 
bunların en iyi yaptıkları şey, mazeret 
üretmektir" dedi.

Emirhisar ve Işıklı'da kapalı sulama sistemi 
inşallah olacak. 

TARIM İLÇESİ ÇİVRİL

AK Parti Denizli milletvekili Nilgün ökç 
Çivril'in her zaman Cumhurbaşkanı'nın 
yanında olduğunu vurgulayarak; " Hep 
beraber genel seçimde ve sonra Yerel 
seçimde beraber yol yürüyeceğimize 
inanıyorum çünkü Çivril her zaman 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan'ın yanında olduğu ve olmaya devam 
edeceğinden şüphemiz yok"dedi.

ÇİVRİL HER ZAMAN 
CUMHURBAŞKANIMIZIN YANINDA 

BAŞARILARIMIZIN TEMELİ İSTİŞAREDİR
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve ekonomi İşleri Başkanı Nihat Zeybekçi, şehir 
hastanesinin Denizli'nin derdine derman olacağını ve Denizli'ye hizmet edeceğini söyledi. 

ANADOLU BASININA DESTEKLER 
SAĞLANMALI

Anadolu basınının zor bir dönemden 
geçtiğini vurgulayan DGC Başkanı Boyacı, 

“Halkı bilgilendirmek için mesai mevhumu 
gözetmeksizin 24 saat görevini yerine 
getirmeye çalışan basın mensupları, sendikal 
örgütlemeden, özlük haklarının 
iyileştirilmesine, görevini yaparken tehdit ve 
şiddete maruz kalmasından, mesleğinin 
itibarsızlaşmasına kadar çok sayıda 
olumsuzlukla karşı karşıya kalmaktadır. 
Özellikle Anadolu basını artan maliyetler 
nedeniyle zor bir süreçten geçmektedir. 
Yüksek uydu kiraları, her geçen gün artan 
baskı maliyetleri, sosyal medyanın 

yaygınlaşması ile özel sektör reklam 
gelirlerindeki düşüşler basın kuruluşlarının 
ayakta kalmasını zorlaştırmaktadır. Yaşanan 
zorlu süreci aşmak için kamu kuruluşlarının 
yanı sıra meslek örgütleri de çözüm 
arayışlarına öncülük etmeli, basın kuruluşları 
ve çalışanları güç birliği yapmalı, değişime 
ayak uydurmalı. Tüm sorunlarımıza rağmen 
meslektaşlarımın Çalışan Gazeteciler 
Günü'nü kutluyor, daha güzel şartlarda 10 
Ocak'ları kutlamayı diliyorum“ ifadelerini 
kullandı. // Haber Merkezi

DÖNÜŞÜME UYUM SAĞLAMALIYIZ

Demokrasilerde temel unsurlardan biri olan 
medyanın yapısal sorunlarla karşı karşıya 
olduğuna dikkat çeken Boyacı, “Türk Ceza 
Kanunu, Basın Kanunu ve Dezenformasyon 
Yasasında basın özgürlüğünü kısıtlayıcı 
birçok madde yer alıyor. Öte yandan 
dijitalleşme, yapay zeka, sosyal medya 
ağlarının iletişimde getirdiği yenilikler, 
geleneksel medyanın etkisini her geçen gün 
azaltmaktadır. Basın kuruluşlarının ve 
gazetecilerin yoğun emek harcayarak 
ürettikleri haber ve içerikler için telif 
ödemeyen bu küresel sosyal ağlar, başta 
Anadolu basını olmak üzere medya 
kuruluşlarının zor bir dönem yaşamasında da 
önemli bir pay üstlenmektedir. Bu dönüşüm 
sürecinde Anadolu basını küresel ağlar 
karşısında uğradığı haksız rekabet 
karşısında yasal düzenlemeler yapılarak 
korunmalı, küresel şirketlere bazı 
yükümlülükler getirilmelidir” dedi.

Denizli Gazeteciler Cemiyeti 
Yönetim Kurulu Başkanı 
Osman Nuri Boyacı, 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü 
nedeniyle bir mesaj 
yayınlayarak, yasal 
düzenlemelerin getirdiği ağır 
yükümlülükler, ifade 
özgürlüğü önündeki engeller, 
ağır ekonomik koşullar ve 
küresel sosyal medya 
ağlarının yarattığı haksız 
rekabet nedeniyle basın 
kuruluşları ve çalışanların zor 
bir dönemden geçtiğini 
söyledi. Boyacı, sosyal 
medya ağları ve dijital 
medyanın giderek 
yaygınlaşması nedeniyle 
Gazetecilik Meslek Yasası'nın 
acilen çıkarılarak, gazetecilik 
mesleğinin yasal statüye 
kavuşturulması gerektiğini 
dile getirdi.

Ülkemizde 1961 yılında kabul edilen ve 
basın çalışanlarına bazı haklar ve yasal 
güvence sağlayan 212 sayılı Basın İş 
Kanunu'nun Resmi Gazete'de yayınlanışı 
nedeniyle her yıl 10 Ocak tarihinin Çalışan 
Gazeteciler Günü olarak kutlandığını belirten 
Boyacı, “Söz konusu düzenleme, iş 
sözleşmelerinin yazılı olarak yapılması, 
sözleşmelere işin türü ve ücret miktarının 
yazılması gibi gazetecilerin sosyal ve yasal 
haklarını belirleyen hükümleri içeriyordu. Bu 
yasa ile kendilerine yüklenen sorumlulukları 
kabul etmek istemeyen 9 gazete patronu 
ortak bildiriye imza atarak gazetelerini 3 gün 
kapadıklarını duyurmuşlardır. “Dokuz patron 
olayı” olarak basın tarihine geçen bu gelişme 
üzerine gazeteciler, boykot boyunca “Basın” 
adlı bir gazete yayımlamışlardır. Basın 
çalışanları bugün 1961 yılında elde ettikleri 
kazanımların bir bölümünü de 
kaybetmişlerdir” dedi.

GAZETECİ NİTELİKLERİ YASAL STATÜYE 
KAVUŞTURULMALIDIR

Basın sektörünün ekonomik sorunların yanı 
sıra yasal düzenleme eksiklikleri, basın 
özgürlüğü, yetişmiş eleman sıkıntısı, teknik 
altyapı, istihdam ve etik değerlerin farkında 
olmadan ya da bilerek ötelenmesi gibi önemli 
sorunlarla karşı karşıya olduğunu ifade eden 
Boyacı, “Gazetecilik mesleğini ve bu mesleği 
kimlerin yapabileceğini düzenleyen 
Gazetecilik Meslek Yasası'na acilen ihtiyaç 
duyuyoruz. Ciddi bir sorumluluk taşıyan bu 

mesleği, yasal düzenleme olmadığı için 
dileyen herkes yapabilmektedir. Yeni 
kavramlarla daha karmaşıklaşan bu alan 
yeniden düzenlenmelidir.  Gazeteci, sosyal 
medyayla hayatımıza giren Youtuber, 
influncer, sosyal medya fenomeni gibi 
tanımlardan ayrıştırılarak mesleki yetkinlik ve 
donamım kriterleri ile hak ettiği statüsüne 
kavuşturulmalıdır. 5953 Sayılı Basın 
Mesleğinde Çalışanlarla Çalıştıranlar 
Arasındaki Münasebetlerin Tanzimi Hakkında 
Kanun, yıpranma hakkından yıllık izinlere, 
tazminat hakkından fazla mesaiye kadar 
geniş bir yelpazede ele alınarak 
güncellenmelidir. Meslektaşlarımızın 
emeklilikte fiili hizmet süresi zammından 
yararlanabilmesi için basın kartı şartı 
kaldırılmalıdır.” diye konuştu.

GAZETECİLİK MESLEK YASASI ACİLEN ÇIKARILMALIDIR! 

Denizli Teleferik, kapsamlı bakım ve 
yenileme çalışmalarının 
tamamlanmasının ardından 10 Ocak 
2026 tarihinde yeniden hizmete giriyor. 
Açılışa özel olarak 10–16 Ocak tarihleri 
arasında Denizli Teleferik ve Bağbaşı 
Yaylası vatandaşlara ücretsiz olacak.

Denizli Teleferik, 2024 yılı Ağustos 
ayında halatta tespit edilen aşınma ve 
eskime nedeniyle güvenlik gerekçesiyle 
hizmete kapatılmıştı. 2025 Temmuz 
ayında yeni halatın teslim edilmesinin 
ardından gerekli ekipman temini ve 
teknik hazırlıklar ile montaj çalışmaları 
başarıyla sonuçlandırıldı. Yapılan 
kapsamlı bakım ve yenileme 
çalışmalarının ardından Denizli Teleferik, 
10 Ocak 2026 Cumartesi günü saat 
10.00'da yeniden vatandaşların 
hizmetine sunulacak.

“Önceliğimiz hemşehrilerimizin 
güvenliği”

Açılış sürecine ilişkin 
değerlendirmelerde bulunan Denizli 
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu, güvenliğin her zaman 

öncelikleri olduğunu vurguladı. 
Teleferiğin 10 Ocak Cumartesi günü 
yeniden hizmete gireceğini belirten 
Başkan Çavuşoğlu, tüm bakım ve 
yenileme çalışmalarının 
tamamlandığını ifade etti.

2024 Ağustos ayında yaşanan 
teknik sorunlar nedeniyle kapatılan 
teleferik hattında ihale süreçlerinin 
tamamlandığını ve gerekli tüm 
bakım çalışmalarının titizlikle 
yapıldığını kaydeden Başkan 
Çavuşoğlu, “Bizim tek önceliğimiz 
hemşehrilerimizin güvenli ve huzurlu 
bir yolculuk yapmasıdır. 
Vatandaşlarımızın herhangi bir 
sorun yaşamadan bu hizmetten 
faydalanabilmesi için büyük bir 
hassasiyetle çalıştık” dedi.

Teleferiğin artık güvenli bir ulaşım 
aracı haline geldiğini vurgulayan Başkan 
Çavuşoğlu, Denizlililerin yeniden keyifli 
bir teleferik deneyimi yaşayacağını 
belirterek, “Umut ediyoruz ki 
hemşehrilerimiz bu yolculuklarla birlikte 
eğlenceli ve huzurlu anlar yaşayacak” 
ifadelerini kullandı.

Başkan Çavuşoğlu ayrıca, süreçte 
emeği geçen BELTAŞ Yönetim Kurulu 
Başkanı İbrahim Doğan ve BELTAŞ 
çalışanlarına teşekkür ederek, teleferiğin 
Denizli'ye hayırlı olmasını diledi.

Teleferik kar manzarasıyla açılıyor

Denizli Teleferik ile 1500 metre 
rakımdaki Bağbaşı Yaylası, yaz aylarında 
serin havasıyla, kış aylarında ise kar 
manzarasıyla ziyaretçilerin ilgisini 
çekiyor. Bağbaşı Yaylası, beyaza 
bürünen görüntüsüyle eşsiz bir manzara 
sunuyor. Her mevsim doğanın farklı 
tonlarını barındıran güzelliğiyle dikkat 
çeken Denizli Teleferik ve Bağbaşı 
Yaylası, yenilenen hali ve muhteşem kar 
manzarasıyla misafirlerini ağırlamaya 
hazır. // Haber Merkezi

DENİZLİ TELEFERİK HUZUR VE GÜVENLE HİZMETE GİRİYOR
Teleferikte yeni dönem muhteşem kar manzarasıyla başlıyor
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